

## Format for ANSWERING REVIEWERS



December 31, 2014

Dear Editor,

Please find enclosed the edited manuscript in Word format (file name: 14152-review.doc).

**Title:** Saccular Trilobed Aneurysm of an Azygos Anterior Cerebral Artery

**Author:** Arsen Seferi, Ridvan Alimehmeti, Arben Kroji, Mentor Petrela.

**Name of Journal:** *World Journal of Clinical Cases*

**ESPS Manuscript NO:** 14152

The manuscript has been improved according to the suggestions of reviewers:

1 Format has been updated

2 Revision has been made according to the suggestions of the reviewer

(1) 1. There are several spelling and grammatical errors, as the words are not separated with comma appropriately. Abstract; sagital should be sagittal. Comma should be placed between embolization and conserving. Introduction; Comma should be placed between case and there. Discussion: Is 0,3 (comma) meaning 0.3 (period) in discussion?

Answer: All the suggested grammatical corrections have been reported in the manuscript accordingly. The English language has been revised by the corresponding Author who holds The Certificate in Advanced English from The University of Cambridge. A pdf copy of the certificate is attached.

(2) The time course of the treatment is not clear.

Answer: The time course has been revised and corrected.

(3) Figure legend in Fig. 1 tells that CT was taken at 1990, however, it is mentioned as 2008 in the text. This is also the case for Fig. 2. 3. There is no explanation for the arrow in Fig. 1 4. Is DACA in Fig. 4 representing pericallosal artery? The figure can be more informative if illustration of the operative view is added ??

Answer: All the suggested corrections have been followed and changes have been inserted in the revised manuscript. The chronology of the events has been revised. The arrow in Fig. 1 has been reported in its legend. The DACA is representing pericallosal artery which is added to the explanations of the legend.

(4) References and typesetting were corrected. Pubmed and DOI were inserted.

Thank you again for publishing our manuscript in the *World Journal of Clinical Cases*.

Sincerely yours,

Ridvan Alimehmeti MD PhD

Service of Neurosurgery

University Hospital Center "Mother Theresa"

370 Dibra Street, Tirana, Albania

Telefax: 00355 42362641. Telephone: 00 355 692102140 Email: [ridvanalimehmeti@hotmail.com](mailto:ridvanalimehmeti@hotmail.com)